
Disfruta y relájate
¡Te lo mereces!

43x102x50 cm
Roble canadian 59€ 

001638F

Mesa de centro
elevable

79€ 
BT2275

Conjunto de mango de 
ducha, flexo y soporte

Columna
de ducha

Extensible de acero inox. 201
Color cromo

serie Helena

Ø 200 mm mín. 79.4 cm
máx. 114.3 cm

Catálogo de baño
y muebles del hogar

Enero · Abril 2024

MAMPARAS ·  PLATOS DE DUCHA ·  COLUMNAS DE DUCHA ·  MUEBLES DE BAÑO ·  GRIFERÍA ·  INODOROS ·  LAVABOS ·  ESPEJOS ·  ENCIMERAS · 
DESCARGADORES ·  BÁSCULAS DE BAÑO ·  ÓSMOSIS ·  PAPELERAS ·  DISPENSADORES ·  SEGURIDAD EN EL BAÑO ·  ACCESORIOS DE BAÑO
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175€ 
BT2426

60x46x35 cm

Mueble suspendido
Blanco. 1 cajón

serie
Génova

395€ 
BT2428

140x45.5x64 cm

serie
Siena

Mueble suspendido
Haya. 2 cajones

2 lavabos

Muebles
lavabos+

En todos los muebles de este catálogo la 
grifería y los accesorios no están incluidos

109€ serie
Niza
Muebles suspendidos
40x22x48 cm
1 puerta

Haya
BT2250

Blanco
BT2249

serie
Venus

Mueble suspendido
Blanco. 2 puertas

175€ 
BT2488

80x46x55 cm

145€ 
BT2487

60x46x55 cm serie
Venus

Mueble suspendido
Blanco. 3 puertas

239€ 
BT2489

100x46x55 cm

169€ 
BT2712

80x46x50 cm

Novedad

serie
Vega

Mueble suspendido
Haya. 2 puertas

149€ 
BT2711

60x46x50 cm

Muebles suspendidos
serie
Treviso
Muebles suspendidos
Blanco · Haya
2 cajones

179€ 
BT2157

60x46x52 cm

serie
Venecia
Muebles suspendidos
Blanco
2 cajones

195€ 
BT2313

80x46x52 cm

179€ 
BT2312

60x46x52 cm

219€ 
BT2319

80.5x36.5x59 cm

195€ 
BT2318

60.5x36.5x59 cm

219€ 
BT2159

80x46x52 cm

serie
Perugia
Mueble suspendido
Blanco. 2 cajones

serie
Belona

Muebles suspendidos
Haya · Gris
1 cajón

149€ 
BT2500

60x46x50 cm

159€ 
BT2501

80x46x50 cm

serie
Fortuna

Muebles suspendidos
Haya
1 cajón

199€ 
BT2497

80x46x50 cm

179€ 
BT2496

60x46x50 cm

229€ 
BT2166

Haya
60x42x53 cm

249€ 
BT2167

Blanco
80x48x53 cm

219€ 
BT2165

Blanco
60x42x53 cm

serie
Parma Muebles suspendidos

2 cajones

Mueble suspendido
Haya · Negro. 1 puerta, 1 gaveta 279€ 

BT2511

80x50x65 cm

serie
Vesta

serie Bari

279€ 
BT2429

90x46x52 cm

Mueble suspendido
Haya · Gris. 2 cajones

serie
Lucca

Haya. 2 puertas

249€ 
BT2427

75x47x90 cm

serie
Catania
Mueble de suelo
2 cajones
Blanco

189€ 
BT2308

60x42x85 cm

serie
Minerva

219€ 
BT2493

80x46x85 cm

189€ 
BT2492

60x46x85 cm

Blanco
2 puertas

Blanco
3 puertas

259€ 
BT2494

100x46x85 cm

serie
Minerva

serie
Diana

275€ 
BT2491

80x46x85 cm

249€ 
BT2490

60x46x85 cm

Haya
1 puerta · 2 cajones

Muebles de suelo

Haya

199€ 
BT2162

Blanco

195€ 
BT2161

60x46x85 cm

249€ 
Haya

BT2164
Blanco

BT2163

80x46x85 cm

serie
Toscana

249€ 
BT2244

80x46x85 cm

219€ 
BT2243

60x46x85 cm

Haya
2 puertas

serie
Toscana

279€ 
BT2242

80x46x85 cm

219€ 
BT2241

60x46x85 cm

Blanco
3 cajones

serie
Toscana

Negro
3 cajones

199€ 
BT2306

60x46x85 cm

serie
Oporto 269€ 

BT2246

80x46x85 cm

249€ 
BT2245

60x46x85 cm

Blanco
2 cajones

169€ 
BT2304

60x46x85 cm

189€ 
BT2305

80x46x85 cm

serie
Florencia Muebles de suelo

Blanco
2 puertas

Novedad

189€ 
BT2714

61x46x85 cm
2 puertas

serie
Pegaso Blanco

189€ 
BT2713

52x40x85 cm
1 puerta

serie
Fenix

Novedad

Color Pino

serie
Módena

Colores: 
Blanco / Haya
2 cajones
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serie
Azucena

Espejo: 70x70 cm
Columna: 120x30x30 cm
Mueble: 100x46x50 cm

379€ 
BT2603

Mueble suspendido
Beige. Columna 1 puerta

serie
Girasol

Espejo: 80x60 cm
Columna: 150x30x30 cm
Mueble: 80x46x50 cm

395€ 
BT2588

Mueble suspendido
Haya. Columna 1 puerta

Novedad

serie Cala

219€ 
BT2650

Mueble suspendido
Blanco. 2 cajones

Espejo: 60x60 cm 
Mueble: 60x46x50 cm serie Clavel

249€ 
BT2599

Mueble suspendido
Blanco. 1 puerta. 2 cajones

Espejo: 70x60 cm
Mueble: 75x46x54 cm serie Dalia

269€ 
BT2604

Mueble suspendido
Blanco. 2 puertas

Espejo: Ø 80  cm
Mueble: 100x48x50 cm

serie
Margarita

Muebles
lavabos+ espejos+

Espejo: 80x60 cm
Mueble: 80x46x54 cm 149€ 

BT2601

Mueble suspendido
Haya. 2 puertas

serie Narciso

349€ 
BT2594

Mueble suspendido
Blanco · Haya. 2 cajones

Espejo: 100x60 cm
Mueble: 100x50x62 cm

429€ 
BT2649

serie
AdharaEspejo: 120x60 cm

Mueble: 132X48X54 cm

Muebles columnas de baño+lavabos+ espejos+

serie
Tajinaste

Espejo: 60x60 cm
Columna: 150x40x30 cm
Mueble: 80x46x50 cm

395€ 
BT2589

Mueble suspendido
Haya. Columna 2 puertas

serie
Lirio

Espejo: 75x75 cm
Columna: 150x35x35 cm
Mueble: 100x48x82 cm

429€ 
BT2591

Roble. Columna 
2 puertas 1 cajón

serie
Retama

Espejo: 100x60 cm
Columna: 150x30x30 cm
Mueble: 100x46x50 cm

429€ 
BT2590

Mueble suspendido
Haya. Columna 2 puertas

serie
Gardenia

Espejo: 100x50x15 cm
Columna: 120x40x30 cm
Mueble: 100x46x54 cm

429€ 
BT2587

Mueble suspendido
Blanco - Haya

Columna 1 puerta

239€ 
305020C

Mueble suspendido
Roble Alaska. 1 cajón

Espejo: 80x57.5 cm
Mueble: 59x80x45 cm

serie
Van

259€ 
BT2595

Mueble suspendido
Blanco. 1 cajón

Espejo: 80x60 cm
Mueble: 80x46x54 cm

serie
Petunia

Novedad

serie Aruba

249€ 
305161B0

Mueble suspendido
Blanco. 2 cajones

Espejo: 80x57.5 cm
Mueble: 57x80x45 cm

229€ 
305110H

Mueble suspendido
Nordik. 2 puertas

Espejo: 80x57.5 cm 
Mueble: 64x80x45 cm

Mueble suspendido
Blanco · Haya. 2 cajones

Muebles
lavabo+

109€ 
BT2706

42x22x50 cm
Mueble suspendido
1 puerta

serie
Ara Blanco

319€ 
BT2710

80x46x60 cm
Mueble suspendido
2 puertas · 2 cajones

serie
Beta Roble

429€ 
BT2707

120x46x50 cm
Mueble suspendido. 4 cajones

serie
Lepus
Blanco · Haya

Novedad
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Roble Alaska
3 cajones
Espejo: 80x57.5 cm
Mueble: 86x80x45 cm

249€ 
305050C

serie
Dakota

Blanco brillo
2 puertas
Espejo: 80x57.5 cm
Mueble: 80x60x45 cm

189€ 
305310B0

Blanco brillo
2 cajones
Espejo: 80x57.5 cm
Mueble: 80x80x45 cm

239€ 
305412B0

Muebles
lavabos+
espejos+

189€ 
305210C

Roble Alaska
2 puertas
Espejo: 50x68 cm
Mueble: 80x50x40 cm

249€ 
305086R

Roble claro y
blanco brillo
2 cajones
Espejo: 77x50 cm
Mueble: 80x80x45 cm

serie
Verona

259€ 
305450B0

Blanco brillo
2 puertas y 2 cajones
Espejo: 80x57.5 cm
Mueble: 80x80x45 cm

serie
Aktiva

59 € 
Columnas suspendidas
1 puerta + estante
85x30x25 cm

305270F
Roble Canadian

305270B0
Blanco brillo serie

Koncept

89€ 
305405Z

serieLotto
Columna suspendida
Gris antracita
2 puertas
135x31x26 cm

89€ 
305083B0

2 puertas
65x60x21 cm69€ 

305082B0

1 puerta
65x40x21 cm

Módulos de baño 
con espejo

29€ 
305081B0

Blanco brillo
65x20x21 cm

Módulo 
rinconero

Módulo espejo 2 puertas Rinconero

Rinconero

Módulo espejo 1 puerta

serie
Urban

Nordik
2 cajones
Espejo: 80x57.5 cm 
Mueble: 80x80x45 cm

serie
Dakota

249€ 
305040H

serieLotto

249€ 
305401Z

Gris antracita
2 cajones
Espejo: 80x58.5 cm
Mueble: 80x80x45 cm

429€ 
BT2586

Wengué
2 cajones
Espejo: 100x100 cm
Mueble: 120x48x80 cm

serie
Caléndula

Roble Alaska
1 puerta abatible y 1 cajón
Espejo: 80x57.5 cm
Mueble: 80x80x45 cm

249€ 
305412C

serie
Urban

serie
Koncept

Roble Blanco
1 puerta
150x30x25 cm

serie
Verona

89€ 
305088R

99€ 
305260B0

Blanco brillo

109€ 
305260F

Roble Canadian

109€ 
305260G

2 puertas
182x30x25 cm

Gris ceniza

2 puertas + 1 cajón
182x35x30.5 cm

109€ 
305250R

Roble

109€ 
305250B0

Blanco brillo

de suelo
Columnas Todo en orden

 en tu baño

Mueble
de suelo
auxiliar

serie
Koncept

Negro · Wengué
2 cajones. 1 estante
Espejo: 60x60 cm
Mueble: 80x46x80 cm

serie
Magnolia

329€ 
BT2592

Columnas
de baño suspendidas

4 Puertas, 1 cajón
Blanco brillo
182x60x29 cm

159€ 
305280B0

Columna suspendida
Roble Alaska
1 puerta
135x51x25 cm

119€ 
305471C

serie
Athena
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Cocina
Artículos de 

Medidas Filtros: Alto: 
44cm. Ancho: 40cm. Fondo: 
15.5cm. Medidas Hidrosfera: 
Diámetro: 27cm. Alto: 40cm.

Agua natural, pura y equilibrada 
de excelente calidad, un agua 
con bajo contenido en sales y sin 
impurezas ni contaminación.

Ósmosis inversa
5 etapas. 5 litros

Ideal para complementar a un equipo de 
descalcificación o instalar en la entrada del 
contador para evitar arenilla en las tuberías. 
Medidas 10"-3/4". Incluye soporte y llave

Portafiltros transparentes

Filtra

99€ 
BT2055

14,90€ 
BT2088

Doble

29€ 
BT2089

45€ 
BT2466

1 seno 
49x49x18 cm

FREGADEROS

Marco aluminio.
Grosor 5 mm.1 hoja

Color negro

Marco aluminio.
Grosor 6 mm.1 hoja

Color negro

80x195 cm

BT2395
169 €

100x195 cm

BT2396
185 €90x195 cm

BT2397
149 €

Marco aluminio.
Grosor 6 mm.1 hoja
Acabado del cristal:
serigrafiado

Color negro

120x195 cm

BT2546
185 €

140x195 cm

BT2547
189 €

100x195 cm

BT2545
179 €

Paneles una hoja

Mamparas

de bañera
Mamparas

14
0 

cm

110 cm25 cm

No serigrafiada 
Abatible

14
0 

cm

55 cm 65 cm

Grosor 6 mm
(55+65)x140 cm
Abatible 1800

BT2079
179€

No serigrafiada 
Abatible

Grosor 6 mm 
(110+25)x140 cm
Abatible 1800

BT2077
185€

69€ 
BT2464

1 seno 
84x44x16 cm

69€ 
BT2461

1 seno reversible 
80x48x16 cm

1 seno 
54x44x20cm

99€ 
BT2575

1 seno 
55x45x20cm

79€ 
BT2574

2 senos 
80x44x15.5cm

85
BT2577

sedimentos

Ligeros y fáciles de cortar

Platos de ducha
Carga mineral

NovedadAltura: 3 cm · Resistente a impactos

CUADRADOS

239€ 
BT2731

180x80 cm

135€ 
BT2734

90x90 cm

145€ 
BT2719

120x70 cm
EXTRAPLANOS RECTANGULARES

Novedad

100x70 cm 140x70 cm 150x70 cm 160x70 cm 170x70 cm 180x70 cm

125€ 165€ 179€ 189€ 195€ 219€
BT2718 BT2720 BT2721 BT2722 BT2723 BT2724

100x80 cm 120x80 cm 140x80 cm 150x80 cm 160x80 cm 170x80 cm

135€ 159€ 179€ 189€ 199€ 209€
BT2725 BT2726 BT2727 BT2728 BT2729 BT2730

70x70 cm 80x80 cm

99€ 115€
BT2732 BT2733
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80x195 cm

BT2553
169 €

100x195 cm

BT2554
185 €

120x195 cm

BT2555
195 €

140x195 cm

BT2556
199 €

tu baño
Estrena

encantar¡

¡

Te va a

Marco aluminio. 1 puerta corredera. 2 hojasMamparas frontales

Mamparas cuadradas

120x185 cm

BT2016
185€

160x185 cm

BT2075
209€

140x185 cm

BT2018
199€

No serigrafiadas

100x185 cm

BT2095
185€

100x185 cm

BT2094
175€

140x185 cm

BT2074
209€

160x185 cm

BT2076
225€

120x185 cm

BT2017
195€

Serigrafiadas

140x185 cm

BT2146
185€

120x185 cm

BT2145
169€

No serigrafiadas

140x185 cm

BT2418
179€

Serigrafiadas

Grosor 5 mm Grosor 6 mm

Grosor 6 mm. Altura: 185 cm. 2 hojas
1 puerta corredera. Marco aluminio

Mamparas frontales
Ajustables en ancho

No serigrafiadas

BT2269
235€

(105-120) cm

BT2270
249€

(125-140) cm

BT2271
259€

(145-160) cm

Serigrafiadas
BT2350

239€
(105-120) cm

BT2351
259€

(125-140) cm

BT2352
265€

(145-160) cm

Grosor 6 mm. Marco aluminio. 1 hoja · Cristal fijo

70x195 cm

BT2679
119 €

100x195 cm

BT2136
159 €

110x195 cm

BT2680
165 €

120x195 cm

BT2234
175 €

140x195 cm

BT2235
185 €

No serigrafiadas

80x195 cm

BT2135
139 €

Mamparas paneles 1 hoja

Grosor 5 mm Grosor 6 mm

70x100 cm

BT2143
189 €

70x100 cm

BT2057
245 €

70x120 cm

BT2015
249 €

70x120cm

BT2144
195 €

80x100cm

BT2082
249 €

80x120cm

BT2080
259 €

Serigrafiadas Serigrafiadas

Mamparas rectangulares

Grosor 8 mm. Marco aluminio. 1 hoja · Cristal fijo

70x195 cm

BT2665
145 €

80x195 cm

BT2666
169 €

90x195 cm

BT2667
179 €

110x195 cm

BT2669
199 €

120x195 cm

BT2670
215 €

140x195 cm

BT2671
235 €

No serigrafiadas

100x195 cm

BT2668
189 €

Mamparas paneles 1 hojaSerigrafiadas

Deluxe
70x195 cm

BT2672
169 €

80x195 cm

BT2673
189 €

90x195 cm

BT2674
195 €

110x195 cm

BT2676
229 €

120x195 cm

BT2677
239 €

140x195 cm

BT2678
259 €

100x195 cm

BT2675
209 € Grosor 8 mm. Marco aluminio. 1 hoja · Cristal fijo

Serigrafiadas

Altura: 185 cm. Marco aluminio. 2 puertas corredera. 4 hojas

color negroMamparas angulares Altura 185 cm
Marco aluminio
2 puertas correderas
4 hojas

Grosor 5 mm

80x80 cm

BT2147
169€

Serigrafiadas

90x90 cm

BT2148
179€

Grosor 6 mm

80x80 cm

BT2001
209€

Serigrafiadas

90x90 cm

BT2003
219€

80x80 cm

BT2000
199€

No serigrafiadas

90x90 cm

BT2002
209€

80x80 cm

BT2557
189 €

Deluxe
Serigrafiada

Grosor 5 mm. Altura: 185 cm
Marco aluminio. 2 puertas corredera
4 hojas

Serigrafiada

80x80 cm

BT2140
169€

80x80 cm

BT2141
159€

90x90 cm

BT2142
169€

No serigrafiadas

Grosor 6 mm. Altura: 185 cm
Marco aluminio.2 puertas corredera
4 hojas

70x70 cm

BT2004
189€

80x80 cm

BT2005
209€

No serigrafiadas

90x90 cm

BT2008
229€

(80-90)x185 cm

BT2297
189€

70x70 cm

BT2056
209€

80x80 cm

BT2006
219€

Serigrafiadas

Serigrafiadas

Mamparas cuadradas
Ajustables en ancho

Grosor 5 mm. Altura: 185 cm
Marco aluminio. 2 puertas corredera
4 hojas

80x80 cm

BT2393
179€

90x90 cm

BT2394
189€

No serigrafiadas

Grosor 6 mm

70x100 cm

BT2012
225 €

70x140 cm

BT2013
249 €

70x120 cm

BT2014
239 €

80x100cm

BT2010
229 €

80x140cm

BT2011
249 €

No serigrafiadas

BT2137
219€

100x185 cm

BT2138
229€

120x185 cm

BT2139
239€

140x185 cm

Grosor 5 mm. 3 hojas. 1 puerta corredera. Marco aluminio
No serigrafiadas

80x100 cm

BT2552
249 €

70x100 cm

BT2550
239 €

70x120cm

BT2549
249 €

Serigrafiadas

Deluxe

80x80 cm

BT2548
219€

DeluxeSerigrafiada

Fáciles
de instalar

90x195 cm

BT2353
149 €
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109€ 
BT2469

serie Habana
10.4 W · 800 lumens

100x60 cm

serie Bahamas
70x70 cm
9 W · 990 lumens

59€ 
BT2425

 
60x80 cm
5 W · 450 lumens

79€ 
BT2113

serie Estambul
80x80 cm
15.7 W · 1.413 lumens

109€ 
BT2289

serie Boston
80x80 cm
15.7 W · 1.413 lumens

119€ 
BT2290

serie Cancún
Ø 60 cm
9 W · 810 lumens

79€ 
BT2287

serie Boracay
Ø 60 cm
8.7 W · 725 lumens

109€ 
BT2131

serie Aruba
60x75 cm
11.8 W · 999 lumens

99€ 
BT2646

Secadores
de manos

vertical
secador

serie Tokio
60x80 cm
14 W · 1.260 lumens

109€ 
BT2285

INCLUYE 
RELOJ

serie Costa Rica
80x60 cm
15 W · 1.250 lumens

69€ 
BT2424

 
60x80 cm
14 W · 1.260 lumens

95€ 
BT2132

Para mirarte mejor!
!

99€ 
BT2474

serie Bucarest
4.8 W · 350 lumens

100x60 cm

109€ 
BT2470

serie Tallín
12.8 W · 1.030 lumens

100x60 cm 145€ 
BT2468

serie Doha
8.5 W · 700 lumens

140x60 cm

109€ 
BT2150

serie Londres
11 W · 990 lumens

90x60 cm

serie Logan
90x70 cm
11.4 W · 886 lumens

109€ 
BT2690

2.300 W. Caudal: 26 m/seg.
Cubierta inox.
Velocidad 6.500 rpm.
Salida 360º. Luz LED. 
Apagado automático. 
Medidas: 26.2x20.8x23.1 cm.

Con pulsador

139€ 
BT2696

Cómodos y silenciosos

1.000 W. Cubierta inox. 
Funcionamiento continuo de 60". 
Luz LED. Filtro de partículas.
Medidas: 25.6x10.2x17.4 cm.

Con sensor

89€ 
BT2369

Novedad 129€ 
BT2368

1.800 W. Cubierta inox. Funcionamiento 
continuo de 60 segundos. Apagado automático. 
Con filtro de partículas en la entrada de aire.
Luz Led. Medidas: 32x16.5x29.5 cm.

Con sensor

Novedad

Novedad

Novedad

49€ 
BT2698

1.650 W. Caudal: 13 m/seg. 
Plástico ABS. Velocidad 
2.300 rpm. Control de ruido. 
Rango del sensor: 5-15 cm. 
Medidas: 27.9x15x22 cm.

Con sensor

Novedad

129€ 
BT2695

1.800 W. Caudal: 100 m/seg. 
Cubierta inox. Velocidad 22.000 rpm. 
Control de ruido. Filtro de partículas. 
Apagado automático. Medidas: 
29.5x32x16.5 cm.

Con sensor

Novedad 129€ 
BT2692

1.800 W. Caudal: 100 m/seg. Cubierta inox. 
Velocidad 22.000 rpm. Control de ruido. 
Filtro de partículas. Apagado automático. 
Medidas: 29.5x32x18.4 cm.

Con sensor

Novedad 145€ 
BT2693

2.300 W. Caudal: 26m/seg. 
Cubierta inox. Velocidad 6.500 rpm. 
Boquilla de salida orientable 360º.  
Control de ruido. Luz LED. Apagado 
automático. Medidas: 26.2x20.8x23.1 cm.

Con sensor
8-10 segundos

tus manos secas en

395€ 
BT2699

1.650 W. Caudal: 150 m/seg. 
Tiempo de secado: 8-10".
30.000 rpm. Plástico ABS.  
Apagado automático.
Control de velocidad y ruido. 
Medidas: 29.7x19.5x67.1 cm.

Con sensor
Ultrarápido

Con sensor

89€ 
BT2697

1.650 W. Caudal: 13 m/seg. 
Cubierta inox. Velocidad 
2.300 rpm. Control de ruido. 
Rango del sensor: 5-15 cm. 
Medidas: 27.9x15x22 cm.

Automáticos, con sensorInoxidables

Novedad

serie Kunlun
60x80 cm
11.3 W · 880 lumens

109€ 
BT2689

serie París
60x80 cm
11 W · 990 lumens

79€ 
BT2149

Novedad
1.350 W. Caudal: 100 m/seg. 
Cubierta inox. Velocidad 25.000 
rpm. Control de ruido. Luz LED. 
Apagado automático. Medidas: 
17.3x15.2x25.6 cm.

Con sensor

109€ 
BT2694

Novedad

Espejos
con luz led
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Extensible de 
acero inox 304
Cromada.

serie
Joan

Ø 200 mm

min 79.5 cm
máx. 114.5 cm

129€ 
BT2415

Columnas
de ducha

serie
Grace

89€ 
BT2414

Extensible inox. 201
Acabado cromado

Ø 200 mm
mín. 79.5 cm

máx.114.5 cm

Ø 200 mm

mín. 79.4 cm
máx. 114.3 cm

Termostática

Extensible de 
acero inox. 201
Cromada

serie
Munich

95 € 
BT2325

Ø 200 mm

mín. 79.5 cm
máx. 114.5 cm

serie
Grace
Extensible
de acero inox. 201

109€ 
BT2560

195€ 
BT2276

Efecto 
cascada

2 paneles 
hidromasaje

22x165 cm

Termostática

Rociador 10x14.4 cm.
Acabado acero inox.

serie
Cleopatra

Rociador 10x14.4 cm.
Acabado acero inox.

serie
Gabriela

219€ 
BT2278

color
negro

145 € 
BT2561

serie

Extensible de 
acero inox 304. 

min 79.4 cm
max 114.3 cm

Ø 250 mm

color
negro

Ø 200 mm

mín. 79.5 cm
máx. 114.5 cm

Termostática

Extensible de acero inox
Cromada

serie Isis

109 € 
BT2655

Placa con monomando. 
Cabezal 25 cm. Sistema 
antical para una 
limpieza más duradera. 
Tubo flexible. Fácil 
montaje

serieAres

Columnas
de hidromasaje

BT2482
Color: Gris

BT2483
Color: Blanco

Efecto 
cascada

2 paneles 
hidromasaje

Acero inoxidable
Medidas: 20x130 cm

149€ 

serie
Elisabeth

serie
Norma

color
negro

Ø 200 mm

2 paneles 
hidromasaje

20x140 cm

179€ 
BT2417

Acero inox 
Color: Gris

serie
Clarise

195€ 
BT2606

Pantalla LCD 
temperatura

Efecto 
cascada

6 paneles 
hidromasaje

20x130 cm

Efecto 
cascada

3 paneles 
hidromasaje

22x165 cm

Termostática

Ø 250 mm

mín. 79.4 cm
máx. 114.3 cm

115€ 
BT2274

Extensible de 
acero inox. 304
Cromada

serieAtenea

Extensible de 
acero inox 304. 
Cromada.

serie
Carlota

Ø 250 mm

min 79.4 cm
máx. 114.3 cm

Termostática

119€ 
BT2272

Extensible de acero 
inox. 304
Cromada

serie
Amelia

250 x 250 mm

mín. 80 cm
máx. 122.5 cm

Termostática

135 € 
BT2273

Extensible inox
Acabado cromado

serie
Maui

250 x 250 mm

mín. 79.5 cm
máx. 114.5 cm

Termostática

149 € 
BT2438

conjunto 
de ducha 
empotrado

149€ 
BT2656

 Anastacia

159€ 
BT2559

Termostática

serie Amelia
Extensible de 
acero inox 304

min 80 cm
max 122.5 cm

250 x250 mm

color
negro

Acabado:
Acero inox.

195€ 
BT2326

Ø 200 mm

2 paneles 
hidromasaje

26x150 cm

Termostática

serie
Turín
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360º
Limpieza

Alto: 36 cm
Ancho: 36.5 cm
Fondo: 53 cm

129 € 
BT2334

serieRin

Novedad

encimera
Lavabos

Carga mineral Carga mineral

Carga mineral

49 € 
BT2715

60x46x17 cm

59 € 
BT2716

80x46x17 cm

159 € 
BT2736

80x46 cm

179 € 
BT2737

100x46 cm

69 € 
BT2717

100x46x17 cm

189 € 
BT2738

120x46 cm

189€ 
BT2739

120x46 cm

219€ 
BT2741

120x46 cm

69€ 
BT2348

175€ 
BT2281

serie Eco

serie
Orinoco

serie
Paraná

serie
Elbrus

serie Menorca

Inodoro tanque bajo 
con salida horizontal 
cisterna entrada lateral.
Sistema Rimless 

Alto: 76 cm
Fondo: 61 cm
Ancho: 37 cm

serie Mediterráneo

Tanque bajo con salida 
vertical. Cisterna 
entrada lateral.

Alto: 73 cm
Ancho: 35.5 cm
Fondo: 67.5 cm

89€ 
BT2282

109€ 
BT2450

limpieza

360º

Ancho: 35 cm
Alto: 76 cm
Fondo: 64.5 cm

Inodoro tanque bajo
Salida vertical
Cisterna entrada 
lateral

Ancho: 37 cm
Alto: 80 cm
Fondo: 61 cm

Inodoro tanque 
bajo. Cisterna 
entrada lateral

149 € 
BT2419

149 € 
BT2338

159 € 
BT2392

Tanque bajo con salida 
horizontal. Entrada 
cisterna vertical. 
Bajante horizontal. 

Alto: 72 cm
Ancho: 35 cm
Fondo: 64 cm

Tanque bajo salida 
vertical. Cisterna 
entrada vertical. 
Bajante vertical.

Ancho: 37.5 cm
Alto: 79 cm
Fondo: 67 cm

Sistema Rimless:
Limpieza en 360º. Reparto homogéneo 
de agua por el interior de la taza, 
facilitando su limpieza.

Alto: 77 cm 
Ancho: 37.5 cm
Fondo: 62 cm

Tanque bajo con 
sistema dual. 
Sistema Rimless.

serie
Adriático

Alto: 81.5 cm
Ancho: 64.5 cm
Fondo: 37.5 cm

Tanque bajo con 
sistema dual.
Entrada cisterna 
vertical.
Sistema Rimless.

serie
Índico Tanque bajo con sistema 

dual. Sistema Rimless.

Alto: 82 cm
Fondo: 67.5 cm
Ancho: 36.5 cm

Alto: 85 cm
Ancho: 36 cm
Fondo: 67 cm

Doble descarga 3/6 litros
Mecanismo de alimentación silencioso. 
Tapa con descenso progresivo

Inodoros
de suelo

Inodoros
suspendidos

Ancho: 37.5 cm
Alto: 80.6 cm
Fondo: 61.2 cm

Entrada cisterna lateral
Bajante inodoro vertical

Tanque bajo con 
sistema dual. 
Sistema Rimless. 

serie
Ural

serie
Indo

serie
Rin

serie
Sena

serie
Volgaserie

Danubio

360º
Limpieza

360º
Limpieza

360º
Limpieza 360º

Limpieza

360º
Limpieza

360º
Limpieza

Alto: 80 cm
Fondo: 61.5 cm
Ancho: 35 cm

Cisterna empotrada 
suministrada por separado
Tapa con descenso progresivo

Tanque bajo con 
sistema dual. 
Sistema Rimless. 
Ancho: 34 cm
Alto: 81 cm
Fondo: 60.5 cm

Alto: 82.5 cm
Fondo: 60.5 cm
Ancho: 36 cm

199€ 
BT2331

209€ 
BT2335

360º
Limpieza

Tanque bajo con 
sistema dual. 
Sistema Rimless.  

Tanque bajo con sistema 
dual. Entrada cisterna 
vertical. Sistema Rimless.

Tapas inodoros

Descenso progresivo
Fijación universal

Desmontable y con 
descenso progresivo.

8,90€
BT2093

Grifo de cisterna 
entrada inferior. 
Para todo tipo de 
cisternas bajas.

14€
BT2133

2 descargas.
Rosca universal.
Doble pulsador.

Grifo de cisterna 
horizontal /vertical. 
Para todo tipo de 
cisternas

Se adapta a 
la mayoría de 
inodoros

360º
Limpieza

Alto: 35 cm
Ancho: 34 cm
Fondo: 49 cm

129 € 
BT2332

serieSena

360º
Limpieza

360º
Limpieza

Alto: 36.5 cm
Ancho: 35.5 cm
Fondo: 51.5 cm

Alto: 36.5 cm
Fondo: 51.5 cm
Ancho: 35.5 cm

129 € 
BT2336

149 € 
BT2330

serieVolga

serieDanubio

Para inodoros suspen-
didos. Doble descarga. 
Fácil instalación.

empotrablesistema

149 € 
BT2328

accesorios
inodoros

10,90€ 
BT2112

2 descargas. Rosca 
universal. Doble pulsador. 
Incluye fijaciones.

14,90€ 
BT2054

17,50€ 
BT2124

21,90€ 
BT2058

24,50€ 
BT2087

Novedad

Novedad

159 € 
BT2279

Ancho: 34.5 cm
Alto: 79.5 cm
Fondo: 61 cm

Salida horizontal 
Cisterna entrada lateral
Bajante horizontal

serie
Atlántico

179 € 
BT2459

195€ 
BT2333

209€ 
BT2329

suspendidos
Lavabos serie

Aneto

serie
Buni

189 € 
BT2740

120x46 cm

a la izquierda
Lavabo

doble
Lavabo

199€ 
BT2460

Descargadores de inodoro

195€ 
BT2337

serie
Amur

a la derecha
Lavabo

Cerámica
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movilidad reducida?
¿Problemas deNovedad

Novedad
Novedad

Novedad

Novedad

Novedad

Novedad

2.5x42 cm

24,90€ 
BT2754

3.2x140.4 cm

69€ 
BT2765

45€ 
BT2772

49€ 
BT2773

2.5x50 cm

15,90€ 
BT2129

2.5x30.5 cm

12,90€ 
BT2128

2.5x39.3 cm

17,90€ 
BT2752

Barandillas
Acero inoxidable

Asientos
de ducha

2.5x40.6 cm

14,90€ 
BT2760

2.5x30.5 cm

12,90€ 
BT2759

2.5x61 cm

19€ 
BT2761

2.5x81.3 cm

24,90€ 
BT2762

color
blanco

con
jabonera

anclaje
3 puntos

anclaje
3 puntos

2.5x61 cm

19,90€ 
BT2758

2.5x40.6 cm

15,90€ 
BT2756

2.5x50.8 cm

17,90€ 
BT2757

2.5x30.5 cm

14€ 
BT2755Novedad

antideslizante2.5x30.5 cm

12,90€ 
BT2749

2.5x61 cm

19,90€ 
BT2751

2.5x50.8 cm

16,90€ 
BT2750

color
blancoNovedad

forma
angular1350

2.5x39.3 cm

19,90€ 
BT2753

Un baño seguro!

!

Ideal para mujeres embarazadas, 
personas mayores o discapacitados

accidentes!
Evita

¡

79€ 
BT2766

Ø del asa: 3.2 cm
Largo: 98.2 cm
Ancho: 60.1 cm

89€ 
BT2767

Ø del asa: 3.2 cm
Largo: 149.7 cm
Ancho: 104 cm

Novedad

Ø del asa: 3.2 cm
Alto: 70 cm
Ancho: 50 cm

angulo 900

Perfectas para colocar al lado del inodoro 

Ø del asa: 3.2 cm
Alto: 70 cm
Ancho: 50 cm

angulo 900

color
blanco

Ofrecen seguridad y facilitan la movilidad en el baño

Ø del asa: 3.2 cm
Largo: 73.3 cm
Ancho: 55.9 cm

anclaje
pared · suelo

49€ 
BT2768

Ø del asa: 3.2 cm
Largo: 87.1 cm
Ancho:79.5 cm

anclaje
pared · suelo

69€ 
BT2769

39€ 
BT2777

abatible Plástico ABS + Aluminio
Largo: 33.5 cm
Ancho: 32 cm
Peso máx.: 100 kg

Novedad

Comodidad en la ducha

65€ 
BT2780

89€ 
BT2778

abatible
Plástico ABS + Aluminio
Largo: 35 cm
Ancho: 30 cm
Peso máx.: 150 kg

abatible Acero inoxidable 201 SS+PP
Largo: 45.5 cm
Ancho: 35.6 cm
Peso máx.: 120 kg

119€ 
BT2764

Ø del asa: 3.2 cm
Alto: 77.1 cm
Largo: 80.9 cm

59€ 
BT2779

taburete
Acero inoxidable 201 + ABS
Largo: 34 cm
Ancho: 31.5 cm
Alto: 45 cm
Peso máx.: 100 kg

NovedadNovedad

59€ 
BT2775

Largo: 60 cm
Alto: 26 cm
Ancho: 7.8 cm

Novedad Ø del asa: 3.2 cm
Largo: 74.8 cm
Alto: 21.2 cmNovedad39€ 

BT2774

Acabado: blanco.
Largo: 70 cm
Alto: 12.6 cm

Acero inoxidable 
SS304+ABS+PP

109€ 
BT2763

Ø del asa: 3.2 cm
Alto: 77.1 cm
Largo: 80.9 cm

Seguridad y accesibilidad
en el baño

abatiblesAsas
Acero inoxidable

de apoyoBarras
Acero inoxidable

2.5x40.6 cm

14,90€ 
BT2747

2.5x61 cm

17,90€ 
BT2748

Novedad Novedad

Novedad 85€ 
BT2771

65€ 
BT2776

Largo: 60 cm
Alto: 26 cm
Ancho: 7.8 cm Acabado blanco

Estabilidad

79€ 
BT2770

Ø del asa: 3.2 cm
Largo: 80.5cm
Alto: 21.2 cm

Con portarrollo

y confort en el baño
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Zapateros Zapatero 
+ espejo

Mueble:91x77x24 cm
Espejo: 77x50 cm

0E6748A
129€

Blanco Artik
Roble Canadian

Recibidor 2 puertas + 
estantes + espejo

Muebles de salón TV 
+ estanterías

016619W
119€

136x178x43 cm

Roble Nodi 
Blanco Artik

Hueco estantería: 26 cm
Cajón apertura push

SERIE LISS

Novedad
016616F

119€
Blanco Artik

Roble Canadian
1 puerta + estante

Mueble 50x135x40 cm
Estante 19.5x135x16 cm

0E6662A
199€

Mueble 47x200x40 cm
Estante 13x100x13 cm

Módulo superior: 36x99x28

Blanco Artik  / Roble Canadian
6 puertas + estante

SERIE ETHNA

Mueble 43x200x41 cm
Estante 3x95.5x22.2 cm

Módulo superior: 
104.8x28.8x34.7 cm 0F6663A

219€ 016649W
269€

6 puertas + estanteBlanco Artik
Roble Canadian

SERIE ALIDA
Mueble TV: 
35x164x40 cm
Vitrina:
140x75x28 cm
Estantería: 
180x38.5x28 cm
Estante de colgar: 
19.5x127x16 cm

Roble Nodi / Blanco Artik
Incluye:
módulo bajo, modulo 
superior vertical,
estantería vertical y 
estante de pared

SERIE NEXUS

0E6608A
145€

154x74x40 cm

Blanco Artik
Roble Canadian

3 puertasAparador
SERIE ETNHA

002261A
69€

162x78x25 cm

 
Blanco Artik 

SERIE
MYKONOS

0F5426A
69€

170x57x27 cm

Blanco Artik 
Roble Canadian

SERIE MADEIRA

012260W
89€

136x108x28 cm

Blanco Artik 
Roble Nodi

SERIE DEIA

Estanterías
Recibidor

SERIE ETNHA

0078730
65€

0F1640A
85€

001643A
95€

45x105x55 cm
Blanco Artik

SERIE NOVA

001643W
89€

45x105x55 cm
Roble Nodi

Acabado blanco
2 puertas abatibles

45x100x50 cm

Blanco Artik
Roble Canadian

76x75x22 cm
16 pares

LC0877R
95€

113x60x22 cm

Roble
Blanco brillo

3 puertas abatibles

18 pares

LC7877B0
89€

113x60x22 cm

Blanco brillo
3 puertas abatibles

18 pares

0078130
99€

108x55x36 cm

Blanco
2 puertas

21 pares

007866B0
119€

Blanco brillo
1 puerta

SERIE KRISTAL

Mueble:
180x50x20 cm
Espejo:
173x44 cm 

18 pares

muebles del hogar Estanterías · Muebles de salón · Mesas de centro · Zapateros
Muebles de dormitorio · Muebles de cocina · Armarios Crea tu combinación y llena de vida tu casa 

Mesas de centro
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4 cajones

Novedad

Duerme
como un
 angelito

muebles de
dormitorio

Cabezales + mesitas noche

0W6079A
179€

Cabezal: 47x216x3 cm
Mesita: 53x50x35 cm

Cabezal +
2 mesitas (2 gavetas)

SERIE TEMPUS
Blanco Artik / 
Roble Nodi SERIE ETNHA

Blanco Artik / Roble Canadian 0E6070A
145€

Cabezal: 50x166x3 cm
Mesita: 41x50x34 cm

Cabezal +
2 mesitas (2 gavetas)

0071430
195€

Camas juveniles

Camas de matrimonio

No incluye somier para colchones

017436W
185€Cama: 77x196x92 cm

SERIE NOA
Cama + 2 gavetas
Blanco Artik / Roble Nodi

150 cm

Mesita 2 cajones Cómoda Vestidores

0E7822A
59€41.5x50x34 cm

Blanco Artik
Roble natural

0E7821A
139€

109x61x40 cm

Blanco Artik
Roble Canadian

5 gavetas

0E8559A
219€

190x187x40 cm

Blanco Artik
Roble Canadian

Con estanterías +
2 barras + 3 gavetas

0R85580
149€

187x158x40 cm

Blanco Artik
Roble Canadian

Con estantería 57 cm +
2 barras + gaveta

SERIE ETNHA SERIE ETNHA

Fácil montaje

SERIE NOA

012319W
69€

Blanco Artik
Roble Nodi

Incluye cajón

77x82x40 cm

0E9904A
189€

185x72x40 cm

Blanco Artik 
Roble natural

4 puertas+ 1 cajón

0E4591A
129€

105x103x67 cm

Blanco Artik 
Roble natural

Isla - Mesa alta

Extensible

Blanco Artik
Roble Canadian

Extensible (140-190 cm)Cerrada: 78x77x31 cm
Semiabierta: 78x77x86 cm
Abierta: 78x77x140 cm

LCX2220
169€

180x81x52 cm

2 puertas +
2 gavetas + barra
Blanco
Incluye barra interior TOP020BO

289€

200x120x50 cm

2 puertas correderas + 
barra + estantes
Blanco brillo
Incluye barra interior

0F9940A
189€

Blanco Artik
Roble Canadian

4 puertas +
1 gaveta

186x72x40 cm

Blanco Artik
Roble Canadian

2 puertas +
1 gaveta

SERIE KIRA

SERIE KIRA

Aparadores de cocina Escritorio

0F9920A
129€

126x72x40 cm

SERIE KIRA

SERIE CLOE

Aparador de cocina

006088A
249€

Cama: 37x156x196 cm
Cajones: 50x77x25 cm

SERIE ALAYA
Cama + 4 cajones
Blanco Artik

Novedad

Novedad
Mesas auxiliares

Blanco Artik
Roble Canadian

0F4583A
89€

0F4588A
119€

0F4586A
195€78x109x67 cm

Alas abatibles
Blanco Artik
Roble Canadian

SERIE TIDY

SERIE KENDRA

78x140x90 cm

SERIE ALAYA
Cama + 4 cajones
Roble Canadian

006088F
249€

Cama: 37x156x196 cm
Cajones: 50x77x25 cm

150 cm

Armarios

Multiusos
Armarios

0071410
89€Blanco

1 puerta

180x37x37 cm

0071420
139€

180x73x37 cm

2 puertas + 
escobero
Blanco

180x109x37 cm

3 puertas + escobero
Blanco

Novedad

0K7438A
279€

65x199x96 cm

Blanco Artik / 
Blanco velho

190x90 cm + 180x90 cm
Cama doble + 1 cajón + estante

Cama doble

Novedad



Plato de ducha
Carga mineral

125 € 
BT2718

Medidas: 100x70 cm

Plato rectangular extraplano
Altura: 3 cm · Resistente a impactos

Vestidor

219€ 
0E8559A

Estanterías + 2 barras + 3 gavetas
Blanco Artik · Roble Canadian
Medidas: 190x187x40 cm

Blanco. 2 puertas
Espejo: 50x70 cm

Mueble
+ lavabo
+ espejo

serie
Canis

149 € 
BT2708

60x46x85 cm

179 € 
BT2709

80x46x85 cm

Inodoro

89€ 
BT2282

Tanque bajo
Salida vertical
Cisterna entrada lateral

Alto: 73 cm
Ancho: 35.5 cm
Fondo: 67.5 cm

serie
Mediterráneo

¡Renueva tu baño con nosotros!

Oferta válida del 29 de enero al 30 de abril de 2024, salvo roturas de stock o error tipográfico. Las fotos son orientativas por tanto no 
contractuales. Los precios no incluyen los atrezos utilizados para las mismas. Cuidemos el medio ambiente. Cuando este folleto ya no le 
sea útil, no lo tire a la basura, deposítelo en un contenedor de papel para reciclar.

Distribuidor
Síguenos en nuestras 

redes sociales


